Uucno aToMOB WM MOJEKYJ, COAEPXKAIMXCS COOTBETCTBEHHO, B
rpaMM-aToMe Win B 1 Mok 11000T0 BelecTBa He3aBUCUMO OT arperaTHOro
COCTOSIHUSI, Ha3bIBAETCA YUCIOM ABOTaJpo U omnpeensercs no Gopmyre:

Ar

N=a

N = Const = 6,02 - 10 %

ATOMHas Macca IpOCTOro BEIIECTBA €CTh a0CONIOTHAs Macca OJJHOTO
atoma (oauu u3 6,02 - 10 23), BBIPAKEHHAS B Y.€. OTHOCUTEIHHOUN MacCCHI.

Ilonb3ysicb  BBIICTIEPEYNCICHHBIM  ONHUCAHUEM,  PACCMOTPHUM
HECKOJIBKO 33/1a4 Ha ONpeJeIeHre a0COII0THON aTOMHOM U MOJIEKYJIIPHOM
MacChl, BEJIMYUHBI YIVIEPOJHON €UHUIIBI, a TAK)KE KOJIMYECTBA BEIIECTBA U
YHUCla MOJIEKYJL.

3adaua 1 OnpenenuTh KOJMYECTBO KHUCIOPOJAA, COJAEPKAIErocs B
macce 28,32 1, a Tak)Ke YHCII0 MOJIEKYN B HEM.
KonunuectBo BemecTBa onpeaensercs no Gpopmyie:

m
V:M

rje M — Macca BeIlecTBa, T
M — monsipHast Macca BeIecTBa, I/MOIb

m(0,) 28,32

v(0r) = M (0,) ~ 32/ moaw

= 0,885 Mo

Yucno Mosekyn onpenelisem mo hopmyiie:
n=N:v,

23
rae N — auciio ABoraapo, 6,02 - 10
V — KOJIMYECTBO BEILECTBA, MOJIb

n(0,)=6,02-10%.0,885=5,33-10%
Omegem: v (O) = 0,885 mous; n (0,) = 5,33 - 10 ? monexyn

3adaua 2 OnipenenuTh KOJIUYECTBO U YHCIO MOJEKYJ, COAEPKAIIIXCS
B 42,16 r xapOoHaTa MarHus.
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